Tumodeli cocTaBnsieT 5-6ykBeHHble koAbl U3 6yks T, U, M, O, ®, E, . Bykea W moxeT
MCNoNb30BaTbCA B KoAe He 6osiee 04HOro pasa, Npu 3TOM OHA He MOXET CTOATb Ha NMepPBOM MecCTe,
Ha nocneagHeM mecte n psaom ¢ bykeson M. Bce octanbHble 6YKBbI MOryT BCTpeYaTbCHA NMPOM3BOJIbHOE

KO/IMYEeCTBO pa3 WM He BCTpeyaTbCs coBceM. CKOJIbKO pas/iMyHbIX KOA0B MOXET COCTaBUTb
Tumoden?

674*3 n ecTb - (622*5*3 + 612*5*3+6"2*3)
675 n HeT

n n n ectb and nepen HUM 1 and nocne Hero 'n
672*5*3

=c
s

n ecTb and nocrne Hero 1 and nepeg HUM
642*5*3

n ecTb and nepen HUM 1 and Nocne Hero n
672*3

oTBeT 675+674*3 - (6"2*5*3 + 672*5*3+6"2*3) = 10476




